
令和４（２０２２）年度卒業予定者アンケート調査概要 

１ 実施目的 

このアンケート調査は、南九州大学の卒業予定者を対象に、教育内容や施設設備を含む各種

支援体制の満足度、４年間を振り返っての学内外での活動状況、就職状況ならびに教育内容や

施設設備を含む各種支援体制の満足度を確認することを目的に実施する。そして、アンケート結

果および自由記述は、全教員にフィードバックし授業改善等に役立てる。 

２ 実施方法 

(１)調査対象

2023 年３月に本学の学士課程を卒業した学生

（調査開始時の 2023 年 2月時点で 、2023 年 3 月卒業見込みの学部学生とする）

(２)調査実施期間

2023 年 2 月 3 日（金）～3 月 22 日（金）

(３)調査実施方法：質問紙調査

(４)卒業予定者アンケート回答率

対象者数 回答者数 回答率 

環境園芸学部 環境園芸学科 103 89 86.4% 

人間発達学部 子ども教育学科 50 47 94.0% 

健康栄養学部 管理栄養学科 45 45 100.0% 

健康栄養学部 食品開発科学科 33 30 90.9% 

合 計 231 211 91.3% 



令和４（2022）年度卒業予定者アンケート調査 集計結果 
 
設問 1：所属学部・学科のカリキュラム・ポリシー（教育課程編成・実施の方針）を知っ
ていますか。 

 
 
設問 2：所属学部・学科のディプロマ・ポリシー（学位の授与方針）を知っていますか。 

 
 
設問 3：在学中、次の活動にどれくらい力を入れましたか。 
1 教養科目の勉強 
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2 語学（外国語）の知識・理解を深める 

 
3 学部・学科の専門的な勉強 

 
4 少人数の演習（ゼミ・研究室） 

 
５ 就職に役立つ知識やスキルの習得 
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６ 社会活動（ボランティア、NPO 活動） 

 
７ 就職活動・インターンシップ 

 
８ サークル活動・部活動

 
９ アルバイト 
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10 友人との交流 

 
11 卒業論文・卒業研究 

 
 
 
設問 4：大学生活の充実度について、次の選択肢の中から最もあてはまるものを１つお選
びください。 
1 学業（学修）面全体 
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2 学生生活全体 

 
 
 
設問 5：あなたは、以下の大学の各種サービスの満足度について、選択肢の中から最もあ
てはまるものを１つお選びください。 
1 教育に関する支援 

 
2 奨学金などの学費に関する支援 
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3 キャリア形成・就職活動に関する支援 

 
4 国際交流・留学に関する支援 

 
5 図書館（蔵書、施設、レファレンスサービス） 

 
6 実習用の機器・設備 
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7 自学自習できるスペース 

 
８ 購買（書籍、文具等） 

 
9 食堂、カフェ 

 
10 課外活動施設 
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